
餐饮业卫生问卷调查报告 口腔卫生健康
教育知识调查问卷报告(优质5篇)

“报告”使用范围很广，按照上级部署或工作计划，每完成
一项任务，一般都要向上级写报告，反映工作中的基本情况、
工作中取得的经验教训、存在的问题以及今后工作设想等，
以取得上级领导部门的指导。报告书写有哪些要求呢？我们
怎样才能写好一篇报告呢？下面是小编带来的优秀报告范文，
希望大家能够喜欢!

餐饮业卫生问卷调查报告篇一

尊敬的家长：

安全教育是教育的根本，在孩子成长的过程中，也许会遇到
各种不安全的隐患，我们要共同教育孩子如何防范生活中的
各种不安全性，让安全生活的美丽时空伴随着孩子们健康、
平安的成长。让我们携起手，为孩子的安全教育工作，做出
必要的努力，请家长结合以下内容引导幼儿完成问卷。

1、幼儿能随身携带玩具及锐利的器械来幼儿园吗？（）。

2、幼儿能将异物随意放在口、鼻、耳中吗？（）。

如果将异物塞入口、鼻、耳中，会发生什么样的结果。（）。

3、小朋友间应怎样相处（）。

4、小朋友能不能拿玩具和同伴互相打闹。（）。

小朋友能不能抓、咬、打同伴。（）。

5、小朋友上下楼梯应靠（）边走，能否从楼梯扶手往下滑。



（）。

能否随意爬窗、趴窗、跳楼梯、玩门、从高处往下跳等。
（）。

6、小朋友到公共场所参加游览，外出散步或户外活动时，能
否随意离开集体或父母。（）。

建议1、家长教育幼儿要远离变压器、建筑工地等危险的地方。

2、教育幼儿在运动或游戏时服从老师的安排，遵守纪律，有
序活动，避免互相追打、乱跑碰撞。

7、小朋友们：打火机、火柴、电池、鞭炮是玩具吗？（）。

8、小朋友们：在家能随意开煤气灶、插插座吗？（）。

9、小朋友们：当屋里发生煤气泄露时，应该怎么办？（）。

10小朋友们：你认识消防栓、灭火器吗？（）。

它有什么用途？（）。

建议：家长一定要教育孩子养成到公共场所注意观察消防标
志和疏散方向的好习惯，懂得如何报警。

11、小朋友们以下号码你知道是什么号码吗？

110（）、119（）、120（）、114（）。

12、小朋友们：你知道家里的住址吗？请说一遍（）。

13、小朋友们：你知道父母的工作单位吗？请说（）。

14、小朋友们：你知道爸爸、妈妈的电话吗？请记录（）。



15、小朋友们：下午离园后，能否自己到处跑？（）

16、小朋友遇到陌生人该如何保护自己？（）。

17、小朋友你的身体只有谁能接触？（）。

18、小朋友自己在家能否将门反锁？（）有陌生人敲门怎么
办？（）。

自己独自在家时能否随意玩煤气、炉火、火机、开水壶、饮
水机、药品等危险物品？（）。

19、小朋友过马路时应该走（）。

20、小朋友到野外旅行或散步时能否随便采摘花果、抓捕昆
虫？（）。

能否将不洁的食物随意放入口内？（）吃食物前应该怎样做
（）。

备注：请家长与您的孩子在国庆长假期间，将问卷填好并于
下周交于班级老师处，园部将结合安全教育主题月开展系列
安全教育活动，感谢您的合作！

餐饮业卫生问卷调查报告篇二

为了掌握我校历史教学工作的情况，了解学生的学习方式、
对小组学习的看法、对使用导学案教学的态度，为学校的教
学工作决策提供依据，同时引导教师继续转变观念，改
进“教”的方式、提高业务水平，从而进一步有力地推进我
校历史教学“高效课堂”建设工作，学校教务处于20xx年6
月3日在七、八年级学生中开展了本次“蒋村中学历史教学现
状的调查”.现将有关情况报告如下：



一、现状

1、更多的学生喜欢民主型、知识渊博的历史老师，也有部分
学生喜欢严格一点的，有幽默感的历史老师。

3、多数学生都对历史学科的重要性认识不足，不喜欢历史课。

4、学生不喜欢老师现在的授课方式，希望能用多媒体，希望
能使用导学案学习，学习积极的学生愿意合作交流，在课堂
上展示自己；而不愿意展示自己的学生是因为怕说错，怕同
学笑话，也有部分学生是因为没有提前预习而感到无话可说。

5、蒋村中学部分历史老师作业批改不认真，对学生的笔记么
没有要求。

6、学生在学习中遇到的最大困难是知识系统混乱，难以记忆，
考试对材料分析题无从下手。

二、问题

1、学生对历史课堂的认可度不高，需要提高历史老师的专业
素养和敬业精神

2、历史老师应该热爱历史教学，激发学生的学习主动性，()
让历史课堂成为高效课堂。

三、建议

1、加强历史教师的专业培训，强化业务能力。

2、组织教师学习有关高效课堂的相关知识，编写和完善适合
我校的高效课堂实施和管理评价细则，加强引导，开拓视野，
提高理论水平。

拓展阅读：历史教学现状的调查



同学们，你们是课堂的主人，为了了解你们对历史课堂的看
法，以便师生共建高校课堂，提高你们的学习能力和学习效
率，学校准备开展本次问卷，必须如实填写，相信你们一定
能把真实的想法表达出来。

1.你喜欢那种类型的历史老师？（选两种）

a.民主型（朋友型）b.严格型c.知识渊博型d.幽默型

2.你觉得老师在课堂上的讲解多长时间为宜？（）

3.你认为教师在学习中的重要作用是（）

4.你在课堂上的学习兴趣怎么样？（）

a.很大b较大。c.一般d.没有兴趣

5.你对“用导学案引导学生学习”的方法有何看法？（）

a.好b.一般c.不好

7.在合作交流环节，你愿意主动参与并能踊跃展示吗（）

8.你课堂上积极回答问题或主动展示的同学有什么看法？（）

a.爱出风头b.这是自信和勇气的体现c.这样的同学越多越好，
我希望自己也能行

9.在课堂上你没有积极参与的原因？（）

a.因为害怕说错，怕同学笑话我b.因为老师不给我机会，也不
肯定我c.因为我没预习，问题都不懂，无话可说。

10.你认为小组合作学习的效果如何？（）



a.对问题掌握很清楚b.纯属浪费时间c.每次都是部分同学参与

11.你对老师用多媒体课件上课的观点是（）

12.你对历史老师现在的授课方式认可吗？（）

a还可以b.好难受，习惯不了c.无所谓，对我来说都一样

13.你有没有错题集锦或者课堂笔记？（）

a.没有，觉得没必要，做了也不看b.有，将重点的知识归纳，
便于复习

14.你对待作业的态度是什么？（）

a.老师布置的，一定要认真完成b.时间不够，只能应付c.随便
抄一份，或者干脆不交

15.老师布置与批改作业的情况怎样？（）

16.你在学习中遇到的最大困难是什么？（按序号写背面）

17.你最喜欢的历史课堂是什么？请你描述一下。（按序号写
背面）

餐饮业卫生问卷调查报告篇三

调查背景：随着市场价格的升高，我校食堂也对各种饭菜的
价格作了一些调整，并引起了不同程度的反响，因此我们部
门遵上级指示做了此次调查问卷并作出相应的分析。

调查方法:问卷调查

调查内容：长沙民院(北校区)各个食堂的卫生质量、服务质



量、就餐环境、消费价格饭菜满意度、就餐情况这些内容。

为了全面、正确、客观地了解我院食堂的服务状况，为了促
进食堂改善服务质量，提高大家对食堂的满意度，为我院的
综合实力添筹加码，我们进行这次调查，对我校的食堂服务
有了较深刻的了解，根据问卷调查的综合统计，我们做出以
下分析：

本次调查涉及我院08级、09级的部分学生，通过我们部门8名
成员以随机抽样的方式随机发到被调查者手中。这次问卷调
查共发放问卷341份，收回341份，有效问卷341份，其中填写
自己意见和建议的有200份，占被调查者的58.6%。被调查者
中，我院大一到大二的学生分别占60%、40%，说明此次调查，
以08、09级学生为主。其中男生占85%，女生占15%。我们调
查采取当面答卷和随答随收的方式，问卷调查的地点为学生
宿舍。从以上数据可以看出，这次问卷调查程序合理，主体
广泛，性别分布合理，覆盖了各个年级和各个区域的人群，
调查结果可以公正有效地反映我校食堂的总体情况。

一、卫生质量方面

卫生质量备注饭菜卫生很卫生(0.9%)比较卫生(50.1%)不太卫生
（41.1%）很不卫生(7.9%)餐具卫生卫生(1.2%)还可
以(42.8%)不卫生(50.0%)吃到异物频率从来没有(6.2%)经
常(24.6%)偶尔(69.2%)卫生最好食堂服务长廊(24.9%)七食
堂(43.1%)四食堂(9.4%)八食堂(18.8%)无(3.8%)

由调查结果分析得出，被调查者总体认为卫生情况好的只
占0.9%，比较卫生为50.1%，不太卫生为41.1%，很不卫生
为7.9%，它表明食堂卫生情况急待需要提高。食堂卫生好坏
往往是学生到食堂就餐是否满意的关键。同时七成多的被调
查者认为，食堂的饭菜新鲜比较新鲜，而有6.2%的认为食堂
的饭菜不够干净。在被调查者中，对于餐具卫生的认识,
有1.2%的调查者认为卫生，42.8%的同学认为还可以，有



近50%的同学认为餐具不卫生。食堂的卫生情况总体来说是得
到同学们的认可，但是有些地方有待完善。我院学生对我们
学校食堂的饭菜的卫生状况基本上是认可的，尤其是对科大
食府，认可度还比较高(43.1%)，但饭菜中吃到异物的情况还
时有发生。此外同学们对食堂餐具的卫生的意见最为突出。

针对以上数据反应出来的问题，提出以下几点建议：

1.建议食堂清洗筷子后最好不要立即放入容器中，应该凉干
后放入，以免滋生细菌;

2.食堂还应购置一套消毒的设备，以保证食盒的卫生，从而
确保学生们的健康;

3.提高食堂工作人员的服务意识，对工作要认真负责提高饭
菜卫生

二、服务质量方面

对食堂的总体评价

在对食堂各方面的服务状况的调查中，近六成的被调查者反
映不满意的原因是遇到了服务员微笑少、打菜量度不准、刷
错卡、打饭菜分量过少、服务员欠耐心等情况。还有部分反
映经常被打错菜。我们发现，食堂在服务方面的一些细节还
有待提高，比如职工的个人卫生方面。只有7%的同学认为干
净，卫生直接影响同学们的就餐,其后果是不可忽视的.就餐
时遇到问题,大多数同学希望立刻通过正常渠道解决,但78.3%
的同学都不知道该向谁反映.因此希望食堂从这些工作入手，
更好的为同学服务。工作人员的服务态度方面。在341份调查
问卷中，有60%的同学认为满意或比较满意,这说明大数工作
人员的素质都不是很好,但有些美中不足,多数人还有待提高。
学校食堂工作人员是食物把关的最后一道关口，也许也是最
重要的一道关口，而出问题的往往是这一道关口。应进一步



提高食堂工作人员的业务素质，同学们的饮食安全和满意度
才是最重要的。以上表明，提高食堂服务的整体素质，有利
于提升食堂在同学心目中的印象分和满意度。

餐饮业卫生问卷调查报告篇四

于渠小学口腔卫生健康教育知识调查问卷问卷调查

班级：姓名：性别：年龄：

一、单选题(只选择一个答案，将正确选项的字母填入括号中。
)

1.你每天刷几次牙?()

a、很少或从不b、不是每天都刷c、1次d、2次及以上

2.你用什么方法刷牙?()

a、横刷法b、竖刷法c、转圈法d、没有固定方法

3.用含氟牙膏对牙有什么作用?()

a、有好处b、没好处，也没坏处c、有坏处d、不知道

4.刷牙出血可能表明什么?()

a、正常现象b、牙龈发炎c、用劲太大了d、不知道

5.窝沟封闭对牙有什么作用?()

a、有好处b、没好处，也没坏处c、有坏处d、不知道

6.你认为需要定期检查牙吗?()



a、需要b、不需要c、不知道

7.“牙好坏是天生的，与自己的保护无关。”这句话对吗?()

a、对b、不对c、不知道

8.“粘附在牙面上的`细菌是引起龋齿(虫牙)和牙龈出血的主
要原因。”这句话对吗?()

a、对b、不对c、不知道

二、多选题(可以选择多个答案，将正确选项的字母填入括号
中。)

1.下面哪种食物对牙齿健康有益?()

a、牛奶b、蔬菜c、水果d、巧克力e、花生f、饼干、蛋糕等甜点心

2.以下哪种行为可能引起龋齿(虫牙)?()

a、经常吃甜食/零食

b、经常喝可乐、雪碧、果汁等酸甜饮料

c、用含氟牙膏刷牙

d、睡觉前吃东西

e、窝沟封闭

餐饮业卫生问卷调查报告篇五

一、调查的目的:



写作是用丰富的语言对物品进行描述，是人和人之间进行表
达和交流的重要方式，可以综合体现一个人的语文素养。但
在实际的语文教学过程中，学生们往往对写作表现出恐惧、
头痛，不能准确描述作品的形体特征，不能完整表达自己的
思想情感，看到题目，觉得无内容可写，无处下手。就是勉
强上交的作文也毫无真情实感，内容枯燥无生趣，更有甚者
直接抄袭下来直接上交。为了改善这种局面，为了培养学生
养成留心观察周围事物的习惯，有意识地丰富自己的见闻，
能不拘形式地写下见闻、感受和想象，我校课题组以习作课
堂教学为研究载体，开展了探究小学生生活化习作的研究。
目前已进入课题开题阶段。为了更科学、准确反映实验有效
性，为今后进行推广提供依据，课题组对学校部分学生进行
小学生作文调查问卷工作。

二、调查的内容:

本次调查问卷主要是三、四、五年级学生。问卷内容比较全
面地了解了学生作文学习的现状并进行了调查分析。

三、调查的方法及对象:

1、调查方法：

调查采用不记名问卷的方法。三、四、五年级每班10份，共
计30份，回收30份，所有数据全部采用人工统计处理分析，
有效率达100%。

2、调查对象：

xx小学三、四、五年级学生

四、调查结果与分析：

1．学生对待写作的态度以及动机。



在30份问卷中，只有少部分学生认为作文是一种享受，能将
自己的文采展现出来，得到老师和家长的表扬，而大多数学
生是迫于无奈，老师有布置才写。

2．学生写作形式以及素材的积累

在30份问卷中，大多数学生喜欢写读书笔记，但不能灵活运
用。学生有很多东西想写，但不懂怎么表达出来。作文时总
感觉没东西写，不知道写什么。在素材积累方面，只有少数
学生作文材料来源于自己生活中经历的或看到的，更有大部
分学生作文材料来源于借鉴范文中的材料。

五、存在的问题:

1、部分学生写作文主要是为了完成老师布置的作业。

2、较大部分学生虽能够积极进行课外阅读摘录笔记，但是不
能够灵活运用到写作中。

3、大部分学生作文构思困难，语言组织能力困难，内容不够
丰富，语言不够优美，只是直白的表达，内容干巴。

4、学生观察生活、写出真情实感的能力有待加强。


